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Zivilska tehnologija: TEHNOLOSKO PROCESNISTVO

Pisni izpit

T — z=15m

Sadni sok gostote 1025 kg/m’ izteka iz rezervoarja

Y,
po cevi premera 1 cm, kot je prikazano na skici. "

Rezervoar je odprt, P, = 1 Bar. Kako globoko — :\ |
moramo spustiti iztok cevi, da bo pretok sadnega
soka 420 L/h. Kaksen je tlak tekogine v cevi v "

najvi§ji tocki (B), ki je 1,5 m nad nivojem teko€ine

v rezervoarju. Energetske izgube v okolico
zanemari.

(25)

. Ocenite potrebno mo¢ &rpalke za ¢rpanje mleka po horizontalnem cevovodu s premerom

3 cm, ¢e je dolzina cevovoda 340 m in Zelimo zagotoviti pretok mleka 360 L/h. Pri tem
upoStevajte le energetske izgube zaradi viskoznega trenja mleka ob steno cevi, energetske
izgube na zaradi kolen in ventilov na cevovodu pa zanemari. Snovne lastnosti mleka pri
20°C: p=1030 kg/m’> 1=2,12 102 Pa.s (N.s/m?)

(30)
Olivno olje te€e po cevi premera 2.5 cm. Izraunajte masni pretok mleka, ¢e je v
cevovodu vstavljena zozitev na 1.25 cm in manometer kaZze tla¢no razliko med
cevovodom in zoZitvijo v viSini vodnega stolpca 12 cm.

p mleka: 910 kg/m’; p vode : 1000 kg/m3

(20)

Hladilna skrinja dimenzij: 1,4 Ion»l)f,.l m X 2 m je izolirana s 4 cm
debelim slojem izolacije in 0.1 mm-plo¢evine. IzraCunaj na
kakS$no temperaturo lahko ohladi, ¢e elektromotor obratuje s
300W in je temperatura okolice 25°C.

Podatki iz tabel: A(izolacije): 0,025 W/mK; A(plogevine): 0,35 W/mK;
h,= 20 W/m’K; h, = 7 W/m’K
(25)



